

## **Ученик Гимназии № 2 стал чемпионом России по фридайвингу среди юношей 2019**

Автор: news

30.05.2019 18:06 - Обновлено 05.06.2019 11:22

---

### **Ученик Гимназии № 2 стал чемпионом России по фридайвингу среди юношей!**

Администрация Гимназии № 2 поздравляет Литвинова Владимира за выигрыш трех золотых медалей открытого детско-юношеского чемпионата России по фридайвингу! Владимир одержал победу во всех дисциплинах в своей возрастной категории.

Литвинов – воспитанник тренера приморской федерации фридайвинга Татьяны Посысоевой, стал единственным дальневосточником, участвовавшим в национальных соревнованиях. Он выступал в трех дисциплинах: ныряние в классических ластах, ныряние в моноласте, ныряние без ласт. Дистанция была ограничена 50 метрами, оценивалась техника нырка, правильность выполнения протокола.

Желаем новых побед!

Подробная информация по ссылке: <https://www.newsvl.ru/sport/2019/04/24/180103/>